



Raport de Activitate

Perioada 01.01.2021 - 31.12.2021

Consilier local David Emilian George

Subsemnatul, David Emilian George, în calitate de consilier local ales în septembrie 2020 pe lista P.N.L. în cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, în conformitate cu prevederile art. 225 din OUG nr. 57/2019, prezint informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat.

În perioada de activitate din anul 2021 în calitate de consilier local, am fost prezent la 12 ședințele ordinare, 18 ședințe extraordinare convocate de îndată și 2 ședințe extraordinare, dintre care una cu caracter festiv în cadrul Consiliului Local Targu Jiu, la ședințele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism, la ședințele comisiei de circulație și la ședințele Adunării Generale a Acționarilor a S.C. TRANSLOC S.A. din care fac parte.

Am participat activ la ședințele Consiliilor de Administrație ale Unităților de Învățământ: Colegiul Național Tudor Vladimirescu, Colegiul Național Virgil Madgearu, Liceul Energetic Târgu Jiu, Liceul cu Program Sportiv, Liceul Teologic, Liceul Național Ecaterina Teodoroiu, Liceul Tehnic Nr. 2, Liceul Tehnic Bârsești, Școala Generală Alexandru Ștefulescu, Școala Generală Voievod Litovoi, Școala Generală Gheorghe Tătărăscu, Școala Generală Constantin Brâncuși și Grădinița cu Program Prelungit "Vis de Copil", unități în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local Târgu Jiu.

Pentru a aviza proiectele de hotărâre, favorabil sau nefavorabil, în funcție de situație, am studiat întotdeauna documentația pusă la dispoziție, am solicitat

informații suplimentare persoanelor din compartimentul sau direcția care a inițiat proiectul.

În perioada de referință, m-am implicat în problemele comunității:

- cetățenii mi-au adresat probleme diverse, acestea fiind prezentate direcțiilor și compartimentelor în cadrul primăriei;
- am purtat discuții cu asociațiile de proprietari privind canalizarea, toaletarea arborilor și parcări;
- am fost receptiv la discuțiile cu directorii unităților de învățământ în ceea ce privește investițiile făcute în acestea;
- m-am deplasat alături de Domnul Primar Marcel Laurențiu Romanescu și de colegii Consilieri din partea Partidului Național Liberal în zonele cu probleme ale orașului Târgu Jiu, discutând și căutând rezolvări ale acestora într-un mod cât mai eficient și prompt.

Cea mai mare parte din cele menționate mai sus au fost soluționate, iar altele sunt în curs de rezolvare.

În toată această perioadă, am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Cu aleasa consideratie,

Consilier Local

David Emilian George